

## REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



**NÚMERO RUC:** 0992698861001 **RAZÓN SOCIAL:** GLOBALFOX S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

FIERRO ROSALES PAUL RAMIRO REPRESENTANTE LEGAL:

ARROYABE MARQUEZ MARIANA ELIZABETH CONTADOR:

OTROS **CLASE CONTRIBUYENTE: OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** SI **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N **NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 22/12/2010 FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 16/02/2011 23/05/2016 FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES: 09/05/2016

### **ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL**

ACTIVIDADES DE SERVICIOS DE ASESORAMIENTO, ORIENTACIÓN Y ASISTENCIA OPERATIVA A LAS EMPRESAS

#### DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. BENJAMIN CARRION Numero: S/N Edificio: CITTY OFFICE Piso: 6 Oficina: 615 Referencia ubicacion: A DOS CUADRAS DEL CENTRO COMERCIAL CITTY MALL Email: elizabeth.arroyabe@gmail.com Celular: 0988992190

#### DOMICILIO ESPECIAL

SN

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS**

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
  \* ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
  \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
  \* ANEXO RELACIONAL SIMPLIFICADO
  \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
  \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
  \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

## # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

ABIERTOS # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS 1 **JURISDICCIÓN** \ ZONA 8\ GUAYAS **CERRADOS** 0



Código: RIMRUC2017000615311 Fecha: 27/04/2017 19:39:27 PM



# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



0992698861001 **RAZÓN SOCIAL:** GLOBALFOX S.A.

## **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS**

No. ESTABLECIMIENTO: FEC. INICIO ACT.: Estado: ABIERTO - MATRIZ 22/12/2010

FEC. REINICIO: NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE BANANO
ACTIVIDADES DE ORGANIZACION, PLANEACION E INSTALACION DE FERIAS
ACTIVIDADES DE SERVICIOS DE ASESORAMIENTO, ORIENTACIÓN Y ASISTENCIA OPERATIVA A LAS EMPRESAS
ACTIVIDADES COMERCIALES DE COMISIONITAS
ACTIVIDADES DE CAPACITACION
ACTIVIDADES DE CONSULTORIA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. BENJAMIN CARRION Numero: S/N Referencia: A DOS CUADRAS DEL CENTRO COMERCIAL CITTY MALL Edificio: CITTY OFFICE Piso: 6 Oficina: 615 Email: elizabeth.arroyabe@gmail.com Celular: 0988992190



Código: RIMRUC2017000615311 Fecha: 27/04/2017 19:39:27 PM